
 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΝΔΡΩΝ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 8 ΟΜΙΛΟΣ  ος 

 
Δύσκολα τα πράγματα για τον Απόλλωνα μετά την απώλεια 
βαθμών στη Σύρο από την τοπική Ελλάδα που κρατάει την «ουρά» 
του βαθμολογικού πίνακα…  Τα παιγνίδια των τριών τελευταίων 
αγωνιστικών και η βαθμολογία έχουν ως εξής: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 1-1  
  
Χάρη σε αυτογκολ του Μουρούτη στο 27΄η ομάδα μας πήρε πολύτιμο 
βαθμό ισοφαρίζοντας μέσα στη Νέα Ιωνία (την οποία μετέτρεψαν σε 
Ριζούπολη οι φίλαθλοί μας).  Ο Απόλλων είχε την υπεροχή στο πρώτο 
ημίχρονο.  
Η Ν. Ιωνία προηγήθηκε στο 13' με κεφαλιά από ανύπαρκτο φάουλ και 
μετά από λανθασμένη έξοδο του Κόη.  
Στο δεύτερο ημίχρονο, η Νέα Ιωνία ανέβασε την απόδοσή της με 
αποτέλεσμα να κλειστούμε στην άμυνά μας.  
Η διαιτησία της Μήτση ήταν το λιγότερο ΓΕΛΟΙΑ!  Καταλόγισε στο 70' 
ανύπαρκτο πέναλτι υπέρ των γηπεδούχων, αλλά ο Κόης (που ήταν και 
ο καλύτερός μας παίκτης) έπεσε στη σωστή γωνία και απέκρουσε! 
Ακόμα και ο πρόεδρος της N. Ιωνίας θα σφύριζε πιο αντικειμενικά!  Ας 
τα λάβει υπ’ όψιν της η Επιτροπή Διαιτησίας τα καμώματα της Μήτση…  
  
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: Κόης, Γκίνκος, Λαπατάς, Αθανασίου, Κύρου, 
Φωτεινάτος, Γογοσόπουλος, Σίδερης, Ατσάλης, Κλης (71 
Ραφαηλίδης), Οικονομόπουλος (70 Παπαδοπετράκης). 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (σε 15 αγώνες) 
 
1.Αγ.Παρασκευή 33-8 37 
 
2.Δόξα Βύρωνα 36-19 30 
3.Ρουφ 20-13 29 
4.Νέα Ιωνία 35-20 29 
5.Αγ.Ιερόθεος 24-25 21 
6.Αγ.Ανάργυροι 15-16 20 
7.Διαγόρας Αγ.Παρ. 14-21 19 
 
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Δ. Τρουπής 

Φινάλε με απόλυση για Κυριακού  
 
Η απογοητευτική πορεία της ομάδος μας –σε ολόκληρο τον 
πρώτο γύρο συγκέντρωσε 13 βαθμούς-, το πολύ κακό 
κλίμα στα αποδυτήρια, η οργισμένη αντίδραση του κόσμου 
δεν στάθηκαν ικανά να οδηγήσουν τον παλαίμαχο άσσο 
της Ελαφρός Ταξιαρχίας, Βασίλη Κυριακού, στην απόφαση 
να παραιτηθεί από τον πάγκο του Απόλλωνα.  
Εν τέλει χρειάστηκε το θέμα του να τεθεί στη διαδικασία της 
ψηφοφορίας από το μέλη του διοικητικού συμβουλίου του 
ερασιτέχνη και εκεί με ψήφους 7 έναντι 5 πάρθηκε η 
απόφαση για την απόλυσή του. Άδοξο φινάλε λοιπόν για 
έναν άνθρωπο που, κατά την ταπεινή μας γνώμη, κόντεψε 
σε διάστημα λίγων μηνών να αμαυρώσει μια περίλαμπρη 
πορεία ετών.  
 
Νίκος Καρούλιας ο διάδοχος!  
 
Αμέσως μετά την οριστικοποίηση της απομάκρυνσης του 
Βασίλη Κυριακού και την τοποθέτηση ως υπηρεσιακού 
προπονητή του Κώστα Ποζαπαλίδη άρχισε ο κύκλος των 
επαφών των διοικούντων με προπονητές. Στο διάστημα 
αυτό ακούστηκαν, περισσότερο ή λιγότερο έντονα, πολλά 
ονόματα Γεωργαράς, Τσιγγούλης, Στασινόπουλος, Ρότσα, 
Μιχαλακόπουλος, ωστόσο ο πρόεδρος του Γ.Σ, κ. 
Καμάρας, πήρε την κατάσταση πάνω του και «έκλεισε» τον 
Νίκο Καρούλια. Παλαίμαχος παίκτης του Απόλλωνα με 
μεγάλη καριέρα στον Παναθηναϊκό –στον οποίο διατέλεσε 
και προπονητής για ένα διάστημα- και προπονητής 
ομάδων όπως της Καλλιθέας, της Προοδευτικής, καθώς και 
ομάδων του κυπριακού πρωταθλήματος κλήθηκε να σώσει 
την παρτίδα και να κρατήσει τον Απόλλωνα στην 
κατηγορία. Σε συνέντευξη που έδωσε στην εφημερίδα 
«Φως των Σπορ» τόνισε χαρακτηριστικά ότι η πρόκληση 
αυτή τον «τσιτώνει». Τέλος σύμφωνα με όσα μάθαμε το 
οικονομικό σκέλος της συμφωνίας αγγίζει τις 20.00� μέχρι 
το τέλος του πρωταθλήματος.  
 
Μεταγραφές: Κάλιο αργά παρά αργότερα…..  
 
”Των φρονίμων τα παιδιά πριν πεινάσουν μαγειρεύουν” 
λέει ο θυμόσοφος λαός, ωστόσο το εν λόγω ρητό το 
περασμένο καλοκαίρι δεν το ασπάστηκαν οι διοικούντες, 
έτσι αναγκάστηκαν στην μεταγραφική περίοδο του 
Ιανουαρίου να κάνουν την οικονομική υπέρβαση 
προκειμένου να αυξήσουν τις πιθανότητες παραμονής της 
ομάδος στην κατηγορία.  
Συνολικά λοιπόν ο απολογισμός των κινήσεων των 
διοικούντων κρίνεται πολύ αξιόλογος.  
Πιο συγκεκριμένα αποκτήθηκαν: Ο Αντώνης Κύρου, 
αμυντικός με πολυετή καριέρα σε Πανσερραϊκό, Δόξα 
Δράμας. Ρόδο, Α.Ε Γιάννενα, ο Θανάσης Κόης, 
τερματοφύλακας, ο οποίος έχει φορέσει την φανέλα της 
Προοδευτικής, της Χαλκηδόνας, του Ατρόμητου και του 
Βύζαντα Μεγάρων, ο Μπάμπης Τελιάδης, μέσο-επιθετικός 
από την ομάδα του Αγροτικού Αστέρα, ο Γιώργος 
Γογοσόπουλος, αμυντικός από την ομάδα του Αχαρναϊκού, 
από την ίδια ομάδα αποκτήθηκε και ο νεαρός επιθετικός 
Κιοσόπουλος. Την γραμμή κρούσης της ομάδος (σ.σ 
χειρότερη επίθεση στον 8ο όμιλο) θα την ενισχύσει ο 
Θοδωρής Τζιώλης, που αποκτήθηκε με μεταγραφή από 
την ομάδα του Αγίου Δημητρίου και παλαιότερα 
αγωνιζόταν στην ομάδα του Αθηναϊκού. Η αναζήτηση 
βέβαια των διοικούντων συνεχίζεται για ένα 
τερματοφύλακα, ενώ υπάρχει πάντα ένα παράθυρο 
ανοιχτό για κάτι εξαιρετικού, όπως λέγεται, που μπορεί να 
προκύψει την τελευταία στιγμή.  
 
Στον αντίποδα τώρα παρελθόν για την ομάδα αποτελούν ο 
Τζούλιαν Τζελόσι (συνεχίζει στον Ήφαιστο Περιστερίου), ο 
Μιχάλης Σηφάκης (συνεχίζει στον Άγιο Δημήτριο) καθώς 
και οι Σιλεβίστας, Παπαδάκης. 
 
   Blue Brigade (από το forum) 

ΠΑΙΧΝΙΔΙ.....ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ
 

Μια φορά κι ένα καιρό....υπήρχε ένας πιτσιρικάς 

που τον πήγαινε ο πατέρας του στο γήπεδο της 

Ριζουπόλεως και κάθονταν στη Θύρα 6. Τότε που η Κυριακή 

ήταν γιορτή, το γήπεδο γεμάτο κι η ομάδα του, το καμάρι 

του, ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ, ήταν «κακός δαίμονας» του ΠΑΟΚ και 

φόβητρο για όλους τους μεγάλους.  

Η ομάδα μεγαλουργούσε υπό την προεδρία ενός 

«Θεάρεστου» τότε προέδρου (που να ήξερε τότε ο δόλιος ο 

πιτσιρικάς…) και πήγαινε από το καλό στο καλύτερο. Ο 

πιτσιρικάς μεγάλωσε, νυμφεύθηκε κι έζησε την μεγαλύτερη 

στιγμή της ζωής του (μετά τη γέννηση των παιδιών του): Την 

καταξίωση του Απόλλωνα στην ελίτ του ποδοσφαίρου. 

ΟΥΕΦΑ, Ευρώπη, Τελικός Κυπέλλου... Θεέ μου ευχαριστώ. 

Μέχρι που ο «Θεάρεστος» πρόεδρος, έδειξε το πραγματικό 

του πρόσωπο. Αυτό του δημίου, του αιματορουφήχτρα κι 

άρχισε να εξαγοράζει τη χαρά μας. Και η κάθοδος ξεκίνησε... 

Κατέβαινε μία-μία τις κατηγορίες, φθάνοντας μέχρι τη Δ΄

Εθνική που πέσαμε στα χαρτιά, παρά τον κοινό αγώνα 

ερασιτέχνη-αγνών οργανωμένων φίλαθλων.  

Η καινούρια χρονιά άρχισε. Τους φίλαθλους τους 

"τζάσανε" και μείνανε μόνοι τους αναλαμβάνοντας το ρίσκο 

της ανύψωσης ή του οριστικού ενταφιασμού της ιστορίας της 

ομάδας μας. Κι εκεί που ο λάκκος άνοιγε για τα καλά κι η 

ομάδα ήταν έτοιμη για φούντο με αποκλειστική τους ευθύνη, 

ξαφνικά από το πουθενά εμφανίστηκε φως. Φως και λεφτά. 

Κι ο αγνός φίλαθλος ήλπιζε. Τον έκαναν πρώτη φορά να 

ελπίζει, για ένα καλύτερο αύριο. Ένα αύριο που ονειρεύεται, 

ένα αύριο που αξίζει και το χρωστάνε σε όλους τους 

πιτσιρικάδες, σε όλους τους Απολλωνιστές οι κύριοι του Γ.Σ..

Κι εγώ καλοπροαίρετα ΣΑΣ ΦΩΝΑΖΩ, μια φύγετε, μια 

μπράβο, μια είστε ανίκανοι, όχι ότι είστε άπειροι, 

προσπαθείτε... Κάτι σα «σκοτσέζικο ντουζ»…  Αλλά πόσο 

θα αντέξω; πόσο θα αντέξουμε; Μέχρι πότε θ’ αντέχουμε να 

ονειρευόμαστε και να ξυπνάμε....βρεγμένοι;  

ΚΥΡΙΟΙ ΤΟΥ Γ. Σ.: Λαμβάνοντας υπ’ όψιν ότι είστε 

ΑΠΟΛΛΩΝΙΣΤΕΣ πιστεύω πως μπορείτε να γράψετε 

ιστορία. Αν μείνετε, υπερασπιστείτε την ιστορία της ομάδος 

βάζοντας από τώρα τα θεμέλια για επιστροφή στις μεγάλες 

κατηγορίες. Αν δεν μπορείτε, ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ αλλά κινήστε 

διαδικασία αλλαγής ιδιοκτησίας ΤΩΡΑ! Αν την έχετε βρει 

ήδη, μαγκιά σας και μπράβο. Μάθετε όμως πως ο αγνός 

Απολλωνιστής δεν αντέχει άλλο την κατρακύλα, αλλά ούτε κι 

εσείς, θέλω να πιστεύω...  

Ξέροντας τα αγνά σας αισθήματα, σάς καλώ σ’

επαγρύπνηση. Εμείς, ο κόσμος του Απόλλωνα, είμαστε 

εδώ... Θεματοφύλακες στις εξελίξεις που ούτως ή άλλως 

αναμένουμε και απαιτούμε. 

 

 ΓΙΩΡΓΟΣ-ΠΕΡΙΣΣΟΣ (από το forum)

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ – Β΄ΕΣΚΑ 
 
Έξι σερί νίκες (!!!) έχει 
πραγματοποιήσει η γυναικεία 
ομάδα μπάσκετ, εντυπωσιάζοντας 
τους πάντες! 
Απόλλων – Νέα Ιωνία 53-51 
Απόλλων-Ποσειδών 74-30 
Θρίαμβος - Απόλλων 35-47 
Απόλλων - ΓΑΣ Καλυβίων 
Θορικού 49-35 
Άρης Πετρ. - Απόλλων 43-47 
Απολλων – Άμιλλα 58-45 
 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ – Γ́ ΕΘΝΙΚΗ 
 
Δεκτή έγινε η παραίτηση του 
Αναστασόπουλου από το Δ.Σ του 
Συλλόγου μας. Απο βδομάδα 
αναμένεται να υπάρξουν εξελίξεις 
στο θέμα του προπονητή. Το 
σίγουρο είναι ότι στον εκτός έδρας 
παιχνίδι με αντίπαλο τον Ιωνικό Ν.Φ 
θα καθίσει ο μέχρι πρότινος βοηθός 
Μιχάλης Ματσάκος.   
Τα τελευταία αποτελέσματα: 
Απόλλωνας - Ιωνικός Ν. 57-61 
Ερμής Σχ. – Απολλων Σμ. 56 - 54 
Απόλλων Σμ. - Πανελευσινιακός 
63-80 
 
ΒΟΛΛΕΫ ΑΝΔΡΩΝ – Α2 
 
Απόλλων - ΑΣΠ Ίωνες 0-3 
Απόλλων - Επίκουρος 3-2 
 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (σε 12 αγώνες): 
1.Φοίνικας Σύρου 30, 2.Καλαμαριά 
29, 3.Ιωνες 27….10.Απόλλων 9, 
11.Πανερυθραικός 7, 
12.Αριστοτέλης Σ. 3.  
(Η Μεσσηνία έχει - 3 βαθμούς) 

 
ΒΟΛΛΕΫ ΓΥΝΑΙΚΩΝ – Α΄ΕΣΠΑΑΑ 
 
Ιωνικός ΑΣ - Απολλων 3-1 
Απόλλων - Σχολη Μωραϊτη 0-3 
ΓΣ Γλ. Νερών - Απόλλων 0-3 
 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: 
1. Ιωνικός  39, 2. ΑΣ Νίκη Αμαρουσίου 38, 3. 
ΓΣ Απόλλων 30, 4. Ένωση Γαλατσίου 29, 
5. ΕΑΟ Σπάτων 27, 6. ΑΣ Παπάγου 27, 7. 
ΑΣΠΕ Θέτις 26… 
 
ΑΠΟΛΛΩΝ 2006 - Γ΄ ΕΠΣΑ ΑΘΗΝΩΝ 
 
Πρωτοπόρος ο Απόλλων 2006 
πετάει για την επάνοδο στην Β΄ 
ΕΠΣΑ! 
Aπόλλων 2006 - Αρμενική 1-1  
Πλάτων – Απόλλων 2006 0-2 
Κεραυνός Αγ. Βαρβάρας – 
Απόλλων 2006 1-1 
Η βαθμολογία: 1. Απόλλων 2006 
36, 2.  Λαρισαϊκός 34 3. Οδυσσέας 
33…

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ - ΔΟΞΑ ΒΥΡ. 0-2    
Οδυνηρή ήττα υπέστη ο Απόλλων μέσα στη Ριζούπολη από την πολύ 
καλύτερη Δόξα Βύρωνα με 0-2. Τα τέρματα σημείωσαν οι Πλακύδας 
(67΄) και Μπιτσάνης (82΄).
 
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Τσινιάρης (Αθήνων)  
 
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: Κόης, Λαπατάς, Κύρου, Αθανασίου (73 
Ραφαηλίδης), Φιδάς, Συγγελάκης, Κλης, Σιδέρης, Κόκκαλης (56 
Ατσάλης), Οικονομόπουλος (84 Παπαδάκης), Παπαδοπετράκης.

ΕΛΛΑΣ ΣΥΡΟΥ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 1-1 
 
Ατυχία και απειρία για την ομάδα μας η οποία ενώ προηγήθηκε, δεν 
κατάφερε να φύγει με τους τρεις βαθμούς της νίκης ούτε απέναντι 
στην ουραγό Ελλάδα Σύρου!  Ο Απόλλων ήταν καλύτερος αλλά 
ισοφαρίστηκε αμέσως μετά το γκολ που σημείωσε (σκόρερ μας ο 
Μήτσης) και όλα χάθηκαν εκεί…  Η ομάδα μας είχε και σουτ στο 
οριζόντιο δοκάρι με τον Οικονομόπουλο. 
 
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ρατσιάτος Ν. (Αργολίδας) 
 
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: Κόης, Τριανταφυλλίδης, Τσουτσουδάκης, 
Λαπατάς, Κύρου, Λινάρδος, Φειδάς, Σιδέρης, Κλης, Μήτσης 
(Οικονομόπουλος), Τσιώλης.

 8.Αθηναϊκός 20-21 19 
 9.Μύκονος 16-20 17 
10.Ολυμπιακός Λιοσ. 21-25 17 
 
11.Απόλλων Σμύρνης 12-19 14 
12.Πανναξιακός 15-19 13 
13.Αίας Ταύρου 12-29 11 
14.Ελλάς Σύρου 13-27 6
 
ΣΗΜ.: Αγ. Ανάργυροι και 
Πανναξιακός έχουν  14 αγώνες. 


